

ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни¹

Код та назва дисципліни	2-053-2-5 Девіантологія
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	053 Психологія ОП «Психологія», «Психологія управління»
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Кафедра педагогічної та вікової психології
П.І.П. НПП (за можливості)	Доцент кафедри
Рівень ВО	Другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	2
Мова викладання	українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Для студентів магістратури, які не мають першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія
Що буде вивчатися	Закономірності, чинники та механізми виникнення девіацій. Психологічні механізми, які лежать в основі девіантної поведінки особистості. Соціально-психологічні чинники та умови формування девіантної поведінки.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знання психологічних особливостей осіб з девіаціями дозволяє краще розуміти їх поведінку, причини її виникнення, встановлювати міжособистісні контакти з девіантами та здійснювати психокорекційну та психотерапевтичну роботу.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Методам роботи з особами з девіантною поведінкою, особливостям діагностики психологічних властивостей, емоційно-вольової сфери осіб із девіантною поведінкою та прогнозування її розвитку. Аналіз поведінки осіб, які порушують закон. Технологія проведення судово-психологічної експертизи.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Набуті знання можна використовувати у консультативній та психотерапевтичній роботі з особами, які виявляють ознаки девіантної поведінки через переживання насильства, стресу, участі у військових діях, перебування у полоні.
Інформаційне забезпечення	Офіс 365
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	30
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	15

В.о. декана факультету психології

та спеціальної освіти

Зоя БОНДАРЕНКО

